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Вих. № 2011-1 
“20” листопада 2020 року 

Харківському міському голові 
Кернесу Г.А. 
 
Президента Харківської обласної  
громадської організації  «Асоціація 
приватних роботодавців» 
Чумака О.В. 

 
Шановний Геннадію Адольфовичу! 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. 
№ 211 (зі змінами), з 12 березня 2020 р. на усій території України було введено 
карантин та ЗАБОРОНЕНО роботу суб’єктів господарювання, який передбачав 
приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, 
кафе тощо), торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної 
діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, торговельного і побутового 
обслуговування населення тощо. Пізніше карантин було послаблено частково, але 
загалом обмеження щодо ведення господарської діяльності залишилися.  

11 листопада 2020 р. Кабінет міністрів України Постановою № 1100 
запровадив додаткові обмеження на роботу закладів у суботу та неділю. Під повну 
або часткову зупинку своєї господарської діяльності потрапила більшість з 115000 
підприємців міста Харкова, що працюють на спрощеній системі оподаткування та 
звітності. Але, не дивлячись на неможливість здійснювати свою діяльність, 
підприємці 1-ї та 2-ї групи повинні сплачувати єдиний податок згідно з нормами 
чинного законодавства. 

Нажаль, фізичні особи-підприємці не мають жодних гарантій підтримки у 
разі призупинення функціонування бізнесу і відсутності доходів.  

Досвід інших країн показує, що місцева влада може запроваджувати 
надзвичайно ефективні непрямі механізми підтримки різного за величиною 
бізнесу, оперуючи ставками місцевих податків. 

Законом України № 540-ІХ від 30.03.2020 року внесені зміни до 
Податкового кодексу України, зокрема, до його Перехідних положень. Так, 
підрозділ 10 розділу ХХ Перехідних положень ПКУ доповнено пунктом 52-6, 
згідно з яким органам місцевого самоврядування у 2020 році надано право 
прийняти рішення про внесення змін до прийнятого рішення про встановлення 
місцевих податків та/або зборів щодо зменшення ставок єдиного податку. 

Цією нормою закону вже скористалися та встановили ставку єдиного податку 
для I-II груп спрощеної системи оподаткування у розмірі 0% міські ради Дніпра, 
Сум, Львова, Івано-Франківська, Житомира, Чернівців, Тернополя, Черкас та інш. 
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Приймаючи до уваги вищенаведені обставини і факти, я звертаюся до Вас, 
шановний Геннадію Адольфовичу, від імені членів Харківської обласної  
громадської організації «Асоціація приватних роботодавців» та 115 тисяч 
приватних підприємців, які зареєстровані та здійснюють свою діяльність на 
території міста Харкова, з проханням ініціювати включення до порядку денного 
найближчої сесії Харківської міської ради та розгляду як невідкладного питання 
про встановлення ставки єдиного податку для першої та другої групи платників 
єдиного податку у розмірі 0% на період до кінця 2020 року у встановленому 
законом порядку. 

 

З повагою та вдячністю за співпрацю, 
Президент Харківської обласної  
громадської організації  
«Асоціація приватних роботодавців» ________________________О.В.Чумак 
 

 
 


